

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1981

Over The Moon

Hra Over The Moon je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 2 až 7 symbolmi na valcoch. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až šesť rovnakých symbolov. V každom točení je rôzny počet výherných línií (od 64 do 117 649), podľa náhodne zobrazených symbolov na valci. Maximálny počet výherných línií je 117 649 (criss-cross) pri zobrazení 7 symbolov na všetkých valcoch. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

Funkcia Megaways

Každé točenie udeľuje rôzny počet výherných línií v závislosti od celkového počtu symbolov, ktoré sa zobrazia na valci. Umiestnenie maximálne 7 symbolov na všetkých valcoch, kde sa symboly medzi sebou násobia a umožňujú až 117 649 MegaWays kombinácií ako vyhrať.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **ZOSTATOK** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **VÝHRA** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá ◀▶ (zmena výšky celkovej stávky), **MENU** (tri vodorovné čiary), **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky), **ŠTART** (zelené tlačidlo s trojuholníkom) a **NÁKUP BONUSU** (zlatý lístok). Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie – tlačidlo **AUTOŠTART** (s povinnosťou navolenia počtu točení, limitom straty a limitom na jednu výhru). Automatické hranie je možné ukončiť tlačidlom **STOP** (červené tlačidlo so štvorcem), ktoré nahradí tlačidlo **AUTO**, ak je automatické hranie zapnuté. Počet zostávajúcich automatických pretočení je zobrazený na tlačidle **STOP**. Výherná tabuľka pre hru, možnosti a pomoc je prístupná cez tlačidlo **MENU**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami ◀ a ▶ v rozsahu nastavenej minimálnej a maximálnej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované pod valcami a v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry výhernej kombinácie je daný celkovou stávkou a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií a výhra za najvyšší počet scatter symbolov. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Kupovanie Bonusovej Funkcie (Nákup Bonusu)

Hráč si môže počas základnej hry kliknutím na zlatý lístok kúpiť vstup do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo za 70 násobok nastavenej celkovej stávky alebo do Bonusovej Funkcie Vylepšené Roztočenia Zadarmo za 140 násobok nastavenej celkovej stávky. Po stlačení tlačidla s cenou kúpy, a následnom stlačení tlačidla „KÚPIŤ“ sa aktivuje daná Bonusová Funkcia. Následne po stlačení tlačidla „ŠTART“ sa spustí 12 roztočení zadarmo.

Funkcia Bezplatné nahrádzanie symbolov (Reakcie)

Výherné kombinácie sa po vypočítaní výhry odstránia z herného poľa (okrem scatter symbolov). Neodstránené symboly padnú na pozície odstránených symbolov. Novovytvorené voľné pozície sa vyplnia novými symbolmi, ktoré padnú z hora herného poľa. Reakcie budú pokračovať, dokým sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie. Ak sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie, celková výhra zo základného točenia a z reakcií sa pripočíta do kreditu hráča, ak si nevyberie WIN EXCHANGE (Výmenu výhry).

Divoký symbol (wild)

Divokým symbolom je symbol **W**, zobrazuje na valcoch 2, 3, 4 a 5, a nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolu **ZLATÁ HVIEZDA** (scatter), **FIALOVÁ HVIEDZA** (megascatter) a symbolu **BATÉRIA**.

Funkcia Rakety

Po každom točení alebo reakcií v základnej hre sa môžu vedľa herného poľa zobrazit' maximálne 3 rakety s náhodným násobiteľom od $\times 1$, $\times 5$ alebo $\times 10$. Na raketách sú zobrazené 3 segmenty ktoré predstavujú palivové články. Rakety sa môžu zobrazit' s plnými palivovými článkami (3 zelené segmenty) alebo len s čiastočne naplnenými palivovými článkami. Po vypočítaní výhier na základe reakcie sa odstránia rakety ktoré majú prázdne palivové články (3 červené segmenty) a každá ďalšia raketa stratí jeden palivový článok. Ak reakcie v základnej hre neprinesú ďalšie výhry, všetky rakety vedľa herného poľa sa odstránia. Počas Bonusovej Funkcie sa rakety uchovávajú počas celého priebehu Bonusovej Funkcie (ak sa nemínú palivové články). Z herného poľa sa odstránia až po poslednom roztočení zadarmo alebo sa minú všetky palivové články. V základnej hre a počas Bonusovej Funkcie, ak sú zobrazené maximálne 2 rakety, existuje šanca že priletí ďalšia raketa.

Funkcia Ceny Meteor

Keď sa na valci zobrazí symbol Meteor, odhalí cenu ktorá sa hráčovi vyplatí za každú raketu čo je zobrazená vedľa herného poľa, a následne sa Meteor odstráni z herného poľa na základe reakcie. Cena Meteoru bude násobená násobiteľom zobrazeným na rakete. Ak nie sú zobrazené žiadne rakety, cena Meteoru sa hráčovi nevyplatí ale po odhalení ceny sa z valca odstráni. Ceny Meteorov sa menia v závislosti od nastavenej celkovej stávky a počtom symbolov na valci na ktorom sa zobrazil symbol Meteor. Ak má valec 2 až 3 symboly, cena Meteoru na tomto valci môže mať hodnotu až 100 násobku celkovej stávky. Ak má valec 4 až 5 symbolov, cena Meteoru môže mať hodnotu až 1,5 násobku celkovej stávky, a ak má valec 6 až 7 symbolov, cena Meteoru môže mať hodnotu až 0,75 násobku celkovej stávky na točenie.

Scatter Symboly

Počas základnej hry sa môžu na hernom poli zobrazit' dva rozdielne scatter symboly. **ZLATÁ HVIEZDA** (scatter) sa zobrazuje na valcoch 1 až 5 a **FIALOVÁ HVIEZDA** (megascatter) sa zobrazuje len na 6. valci. Minimálne 3 scatter symboly spúšťajú Bonusovú Funkciu Roztočenia Zadarmo s 12 roztočeniami zadarmo. Každý ďalší scatter symbol pridá dodatočné 2 roztočenia zadarmo. Ak je jeden zo scatter symbolov symbol **FIALOVÁ HVIEZDA**, spustí sa Bonusová Funkcia Vylepšené Roztočenia Zadarmo.

Bonusová Funkcia Roztočenie Zadarmo / Vylepšené Roztočenia Zadarmo

Počas Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo, prvá raketa ktorá sa ukáže vedľa herného poľa bude mať násobiteľa $\times 1$, každá ďalšia raketa bude mať $+1$ násobiteľ od predchádzajúcej. Rakety ostávajú na hernom poli až dokým sa nevyčerpajú všetky palivové články, alebo po ukončení Bonusovej Funkcie. Najvyšší raketový násobiteľ je zobrazený v poli „raketový násobiteľ“. Len počas bonusovej hry sa na 6. valci zobrazuje symbol **BATÉRIA**, ktorý sa po zobrazení na valci odstráni (na základe reakcie) a naplní všetky palivové články všetkých zobrazených rakiet. V prípade ak hráč spustil Bonusovú Funkciu Vylepšené Roztočenia Zadarmo, prvá raketa ktorá sa ukáže bude mať násobiteľa $\times 2$ a každá ďalšia raketa bude mať $+2$ násobiteľ od predchádzajúcej. V priebehu Bonusovej Funkcie je možné vyhrať ďalšie 4 roztočenia zadarmo pomocou minimálne 3 symbolov **ZLATÁ HVIEDZA** (scatter) ktoré sa v Bonusovej Funkcie zobrazujú kdekoľvek na valcoch. Každý ďalší scatter symbol pridá dodatočné 2 roztočenia zadarmo. Symbol **FIALOVÁ HVIEDZA** sa počas Bonusovej Funkcie na 6. valci nevyskytuje. Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo a Vylepšené Roztočenia Zadarmo je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **ZOSTATOK** žiadna stávka. Výhry získané zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Roztočenia Zadarmo /Vylepšené Roztočenia Zadarmo získané. Výhry sú počas Bonusovej Funkcie kumulované v poli **CELKOVÉ VÝHRY** a valce sa točia automaticky.

Win Exchange (Výmena výhry)

Kedykoľvek hráč vyhrá minimálne 80-násobok celkovej stávky, ukáže sa mu dialógové okno kde má možnosť vymeniť výhru 80-násobku celkovej stávky za 12 roztočení zadarmo do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo stlačením tlačidla „VYMENIŤ“. Akákoľvek výhra nad 80-násobok celkovej stávky sa hráčovi pripočíta do zostatku.

Kedykoľvek hráč získa celkovú výhru minimálne 25-násobku celkovej stávky a zároveň je celková výhra menšia ako 80-násobok celkovej stávky, ukáže sa mu dialógové kde po stlačení tlačidla „OK“ má na

výber vymeniť celú svoju výhru (tlačidlo „LOSOVAŤ“) za šancu získať 12 roztočení zadarmo do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo alebo losovať nemusí a výhru si môže vyplatiť (tlačidlo „ZOBRAŤ“). Pri losovaní sa zobrazí koleso šťastia ktoré má zelenú časť a červenú časť. Šírka zelených častí sa mení na základe celkovej výhry s ktorou hráč vstúpil do losovania. V prípade výhry 25-násobku celkovej stávky sú zelené časti najmenšie a pri výhre menšej ako 80-násobku celkovej stávky sú zelené časti najväčšie.


Vždy keď hráč získa vstup Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo pomocou bonusovej funkcie Win Exchange, existuje šanca že sa spustia Vylepšené Roztočenia Zadarmo. Šanca na výhru Vylepšených Roztočení Zadarmo je znázornená fialovou časťou kolesa šťastia. Bonusová funkcia Win Exchange sa nespustí po výhre z Bonusovej Funkcie.

Herné limity:Minimálna stávka do hry: **0,20 €**Maximálna stávka do hry: **35,00 €**Maximálna stávka pre kúpu Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo: **2 450,00 €** (pri stávke 35,00 €)Maximálna stávka pre kúpu Bonusovej Funkcie Vylepšené Roztočenia Zadarmo: **4 900,00 €** (pri stávke 35,00 €)Maximálna výhra z hry: **463 417,50 €** (13 240,5 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka - udáva násobky výhier k celkovej stávke

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x	2x
	Fialový drahokam	50	12,5	5	3	1,5
	Červený drahokam	5	2	1,5	0,5	-
	Modrý drahokam	2	0,8	0,4	0,3	-
	Zelený drahokam	1,5	0,8	0,4	0,3	-
	A	1	0,5	0,3	0,2	-
	K	1	0,5	0,3	0,2	-
	Q	1	0,5	0,3	0,2	-
	J	0,8	0,4	0,2	0,1	-
	10	0,8	0,4	0,2	0,1	-
	9	0,8	0,4	0,2	0,1	-
	Zlatá hviezda (scatter symbol)	18 roztočení zadarmo	16 roztočení zadarmo	14 roztočení zadarmo	12 roztočení zadarmo	-
	Fialová hviezda (megascatter symbol)	-	-	-	-	-
	Batéria	-	-	-	-	-

Výherná tabuľka - udáva násobky výhier symbolov Meteor.

Symbol	Názov	2/3 symboly na valci	4/5 symboly na valci	6/7 symboly na valci
	Meteor	Až 100 násobok celkovej stávky	Až 1,5 násobok celkovej stávky	Až 0,75 násobok celkovej stávky